

汇聚磅礴力量 谱写崭新篇章

——海曙江北镇海北仑鄞州学习宣传贯彻党的二十大精神

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

记者 沈孙晖

这几天，海曙、江北、镇海、北仑、鄞州分别召开领导干部会议，传达学习贯彻党的二十大精神，研究部署学习宣传贯彻工作。大家表示，要以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力，踔厉奋发、锐意进取，高举旗帜启新程，勇毅笃行谱新篇。

海曙区将把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要加强组织领导，精心安排部署，坚持领导学带头，广泛开展宣传，细化落实举措，推动学习宣传贯彻工作兴起热潮、走在前列。要坚定不移加快卓越城区建设，聚焦实体经济、共同富裕、共建共治、从严治党，推动党的二十大精神落地落实，全力以赴做好岁末年初工作，奋力冲刺全年红，合力谋划

开新局，促进党的二十大精神见行见效，为宁波奋力打造现代化滨海大都市贡献更多海曙力量。

江北区将把思想和行动统一到全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图和战略部署上来，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，确保党的二十大精神在江北落地生根、见行见效。要坚持学深悟透、融会贯通，深刻把握党的二十大精神实质和丰富内涵，做到原汁原味抓好学习领悟，分层分类抓好宣传宣讲，全员全面抓好教育培训。要坚持知行合一、学以致用，奋力推动党的二十大精神在江北的生动实践，立足江北发展的历史方位、现实基点、优势条件，把党的二十大精神贯穿到系统落实“五个争创”、加快建设现代化滨海大都市创智和美城区的全过程、各方面。要坚持起步冲刺、立说立行，统筹“全年红”和“开门红”，谋深谋实未来发展的思路举措，扎实做好疫情防控和除险保安工作，推动从严治党落到实处，以岁末年初工作实效彰显党的二十大精神学习宣传贯彻成效。

镇海区将全面学习宣传贯彻

党的二十大精神，以昂扬的斗志、充沛的干劲、扎实的作风，奋力建设科创强区、品质之城，在宁波加快建设现代化滨海大都市中交出镇海高分答卷。要深学细悟、把握精髓，深刻理解把握党的二十大精神的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要抓好大学习、大宣讲、大宣传、大培训，确保党的二十大精神在镇海落地生根、见行见效。要以知促行、知行合一，认真思考和研究贯彻落实好党的二十大精神的具体思路、具体路径、具体举措，始终把政治建设摆在首位，把争先创优作为价值追求，把高质量发展作为首要任务，把创新制胜作为战略支撑，把为民造福作为根本宗旨，把从严治党作为重要保障。要抓好当前、冲刺攻坚，全力以赴完成岁末年初各项工作任务，冲刺四季度，谋划明年思路，推进除险保安，深化作风建设，推动各项工作走在前、开新局。

北仑区将持续在大学习、大宣传、大担当、大贡献上下功夫，以“实干争先”推动“全面率先”，奋力谱写中国式现代化北仑新篇章。全区上下要深入学习领会，全面理解把握党的二十大精神实质、丰富内涵，做到学思用统一、知行合一。要扛起使命担当，在中国式现代化道路上勇当“党的全面领导”的拥护者、“更高质量发展”的引领者、“深化改革开放”的推动者、“以人民为中心”的践行

者、“深化自我革命”的奋进者，以实际行动做到“总书记有号令、党中央有部署、省市有要求，北仑率先见行动见实效”。要将学习宣传贯彻党的二十大精神，与扎实做好当前工作紧密结合，统筹推进疫情防控与经济发展，想方设法把疫情造成的损失“夺”回来，抓好冲刺四季度重点工作，提前谋划明年工作，为奋力开创现代化滨海大都市建设新局面作出北仑贡献。

鄞州区要高举中国特色社会主义伟大旗帜，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，奋力交出高质量打造现代化滨海大都市首善之区分答卷。要全面学思践悟、争先进位，结合做好岁末年初各项工作，进一步完善目标路径，围绕党的二十大精神重要部署，找准鄞州发展的目标定位，创新路径举措。进一步抓好冲刺收官，咬定全年发展目标，对表对账、抓细抓实，决战两个月、决胜“全年红”。进一步深化改革攻坚，打好便民利企“一件事”集成改革、基层治理提升等系列组合拳，着力破解经济社会发展难题、释放改革发展红利。进一步推进共同富裕，从供给和需求端同发力，扎实推进共同富裕。进一步谋实明年思路，强化整体谋划、项目支撑，破解影响高质量发展的难题，把党的二十大精神落实到明年工作的全过程、各方面。

全市党外代表人士学习宣传贯彻二十大精神

本报讯（记者何峰 通讯员王波）10月26日，全市党外人士通报暨民主党派、工商联和无党派人士学习宣传贯彻党的二十大精神座谈会举行。会议强调，全市统一战线要迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来，统一到市委的决策部署上来，以昂扬奋进的精神状态，为推进“两个先行”、加快建设现代化滨海大都市作出更大贡献。会议指出，中共二十大是

在我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议，要深刻领会、准确把握中共二十大的精神实质和丰富内涵，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把坚决拥护“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的实际行动，转化为持续激发奋力推进“两个先行”的强大动力。

会议要求，要把深入学习宣传贯彻中共二十大精神作为我市统一战线当前和今后一个时期的首要政治任务，在学习宣传贯彻上求深求实，在凝心聚力上主动作为，在政治交接上传承深化，最大限度凝聚起建设现代化滨海大都市和助力实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

会议要求，各民主党派市委、工商联、无党派人士要以中共二十大精神为指导，围绕二十大作出的重大决策部署和市委市政府

中心工作，发挥资源优势，主动担当作为，积极参政履职，精准建言献策，进一步提升新型政党制度效能，进一步促进非公有制经济健康发展，进一步加强党外知识分子和新的社会阶层人士工作，不断开创我市统一战线工作新局面。

会上，各民主党派市委、工商联负责人和无党派人士代表就如何学习宣传贯彻中共二十大精神作了交流发言。

严把疫情防控关 北仑按下复工复产复市“快进键”



宁波卓新通讯插件有限公司员工在“赶工”。（陈红 孙肖 摄）

本报讯（记者孙肖 通讯员陈红 刘迪）昨天零时起，北仑所有区域解除静默管理，全面恢复常态化疫情防控措施。北仑区内各重点企业、市场、商超在严把疫情防控关的同时开启复工“快进模式”。

昨天上午8点，在位于北仑新碶街道大港工业社区的宁波卓新通讯插件有限公司内，357名员工准时到岗，开启“赶工”模式。该公司主要从事通讯、网络设备插件制造。受疫情影响，企业停产了近两周。

“今天员工的到岗率达到95%。”该公司副总经理简建勤告诉记者，当下企业第一要务就是把这两周积压的订单和客户的急单完成。

“从今天早上7点开始，工人们在出示健康码、行程卡及核酸检测记录后，有序进入各个厂区。”大港工业社区党群服务中心主任胡森介绍，社区开通了24小时复工复产热线，指导企业迅速进入复工

复产的“快车道”，并做好疫情防控

工作。据了解，目前北仑区因疫情临时停工的企业已在符合防疫要求的前提下，全面恢复生产。其中仅新碶街道，就有206家规模以上工业企业复工复产。

昨天上午10点，作为北仑三大商业综合体之一的富邦城购物中心准时营业，不少市民在门口排队等待扫码测温有序进入。“目前商铺复工率在90%左右，预计11月1日所有商铺将恢复正常营业。”富邦城购物中心相关负责人介绍，为了营造安全的消费环境，商城每天做好场所消杀工作，并增加了电梯、公共卫生间等公用设备设施和把手、扶梯扶手等高频接触物体表面的清洁消毒频次，确保市民安心购物。

昨天5点半，位于北仑白峰街道的白峰菜市场在完成前期消杀、冲洗、上级验收等准备工作后，恢复正常营业，摊主们忙着进货、补货，迎接一批批客人的到来。

“百年恰是风华正茂”主题档案文献开展

本报讯（见习记者伍慧）毛泽东批注过的《共产党宣言》（英文版），1938年毛泽东、周恩来等发起成立鲁迅艺术学院的启事，习近平在福建霞浦县调研工业的照片……在昨日开幕的“百年恰是风华正茂”主题档案文献展上，一份份珍贵的历史档案、一张张沉淀时间印记的历史照片、一幕幕鲜活的影像，生动展现了中国共产党的奋斗历程和伟大成就，讲述了中国共产党人坚守初心使命的感人故事，深刻诠释了

我们党不断取得胜利的成功密码和力量所在。

据了解，本次“百年恰是风华正茂”主题档案文献展由中央档案馆、新华社主办，宁波市档案馆承办，自昨日起在宁波市档案馆二楼展厅展出，对市民开放。展览聚焦历史上的重大事件、重要时刻、重要人物，分序篇、信仰的力量、理论的力量、组织的力量、人民的力量、斗争的力量、行动的力量、制度的力量、万山磅礴看主峰等9个篇章。

“甬港同心·国情讲堂”开讲 就香港和内地法律比较(劳动法)举行专场活动

本报讯（记者何峰）前天上午，宁波甬港联谊会“甬港同心·国情讲堂”首次举行，就香港和内地法律比较（劳动法）举行专场活动。法律专家向参加活动的宁波甬港联委员、在甬港企、在甬港人联盟代表、宁波市海外青年英才创新创业委员会代表们讲解香港和内地劳动法的异同，并展开答疑互动。

我市港资企业较多，而甬港两地在劳动法法律法规方面差异较大，给港资企业在用工管理上带来一定困惑。活动中，北京中闻（杭州）律师事务所谢银忠律师围绕甬港两地劳动法规定比较、赋予企业自主制定用工管理规章制度的权利、强化人力资源合规管理、劳动者的义务、劳动争议处理原则等方面，就最低工资标准、法定试用期、退休年龄、劳动争议解决渠道、就业保险、法定带薪节假日、

法定带薪病假、法定带薪年假等具体事项一一作对比，并就合法用工提出意见建议。

“甬港同心·国情讲堂”是宁波甬港联推出的交流沟通新平台，旨在加强甬港两地联系、推动甬港两地合作。“这次活动是宁波甬港联服务港企、助力优化法治化营商环境的具体举措，在市司法局和市律师协会支持下成功举行，有助于在甬港资企业和创业者规范用工管理、保障劳动者的权益，同时也让用工者的利益得到保障，促进社会和谐进步。”宁波甬港联相关负责人介绍，下一步，将继续秉持和发扬“热爱祖国、情怀香港、心系宁波”的优良传统，策划推出“甬港同心·国情讲堂”系列活动，凝聚各方智慧、资源和力量，为推动香港长期繁荣稳定和宁波高质量发展作出新的、更大的贡献。

走，去宁波植物园赏菊



又到一年赏菊时。昨日，2022年宁波植物园第六届精品菊花展拉开帷幕。900余个品种、4万多盆菊花争奇斗艳，吸引不少游客前来观赏。

此次菊展，展出了绿牡丹、十丈珠帘、墨荷、绿衣红裳等中国五大传统品种及日本、欧洲等地的优秀菊花品种。所展示的菊花栽培类别包括独本菊、五头菊、案头菊、悬崖菊、大立菊、小立菊、大塔菊、吊篮菊、云片菊等12种。

据悉，本届菊展将持续至12月4日。（唐严 沈孙晖 唐斌权 摄）

新的出发

纪念馆墙上，一行字分外醒目。那是毛泽东同志在1945年4月七大预备会中所指出的：“我说陕北是两点，一个落脚点，一个出发点。”

我们党从这里出发，走上抗日前线，走向解放战场，东渡黄河，进驻西柏坡，挺进北京城，完成了走出延安窑洞、走上天安门城楼的伟大壮举。

跨越70多年后的今天，在党的二十大闭幕之际，在向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，重回陕北、延安、杨家岭。新时代、新征程、新的出发，也从这里起步。

看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。从“覆屋之下、漏舟之中、薪火之上”的水深火热，到迎来从站起来、富起来到强起来伟大飞跃的光明前景。习近平总书记坚定地

“同志们！党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。”他的目光环视四方，字句铿锵，“让我们踏上新征程，向着新的奋斗目标，出发！”

习近平总书记带领中共中央政治局常委们阔步走出纪念馆。“胜利的出发点”几个金色大字，在身后的红墙上熠熠生辉。

网络升级公告

尊敬的客户：您好！为提高宁波联通网络设备运行的稳定性，我公司计划于2022年11月2日凌晨0:00-6:00对海曙、奉化、宁海、象山、镇海宽带网络设备进行优化升级。届时可能会影响海曙、奉化、宁海、象山、镇海区域内联通宽带、沃TV、互联网专线、VPN

专线及部分固定电话业务的正常使用，联通3G、4G、5G手机业务不受影响。感谢您一直以来对我们的支持，网络升级期间如给您带来不便，敬请谅解。

中国联合网络通信有限公司宁波市分公司
2022年10月29日

【上接第2版】

坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。总书记就从毛泽东同志1938年在延安抗大答“学习什么”的问题说起。“首先是学一个政治方向”。柳定目标，一棒接着一棒，“把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进”。

全心全意为人民服务的根本宗旨，是延安精神的主要内容之一。延安时期，“要求党的干部‘把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面’，形成了‘只见公仆不见官’的生动局面”。

“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”党的十八大后，同中外记者见面会上的这句话，成为新时代10年的生动实践。党的二十大闭幕后的记者见面会，一句“不断把人民对美好生活的向往变为现实”，既是历史的回响，也宣告了一以贯之的人民情怀。

有福同享、有难同当，有盐同

咸、无盐同淡。“压茬推进”的新的时间表上，写着共同富裕。在纪念馆内，总书记讲到站稳人民立场时，着重强调了“扎实推进共同富裕”和“让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民”。新征程上，以人民为中心的发展思想坚定不移。

自力更生艰苦奋斗的创业精神，是延安精神的主要内容之一。习近平总书记到南泥湾的创业故事前，问得细致。端详劳动模范表彰的名单，他一个个名字看过去：“有个劳动模范叫郝树才，人称‘气死牛’，一个人开荒比牛耕地还快。”

百年大潮，奔涌激荡。曾经苦难深重，而今意气风发。从创业到再创业，精神的力量举足轻重：“无论我们将来物质生活多么丰富，自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢，脚踏实地、苦干实干，集中精力办好自己事情，把国家和民族发展放在自己力量的基点上。”